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   ROČNÍK XXXI 

obecní zpravodaj     ZIMA 2025 

Vážení a milí spoluobčané, 
  s koncem podzimu a s příchodem posledního měsíce v roce se vrací kouzlo, které známe a milujeme. Kouzlo 
nejkrásnějších svátků v roce – Vánoc. Čas adventu nás vybízí ke zklidnění a k hlubšímu prožití tohoto času. Tento čas 
není jen o dárcích a bohatě prostřeném stole. Vánoce jsou především o návratu k rodině, k sousedské laskavosti a 
k hodnotám, které v rychlém tempu dnešní doby opomíjíme.  
  Každý na konci roku toho chceme nebo potřebujeme stihnout hodně ať už v zaměstnání nebo doma. Dopřejme si 
chvíle klidu s vůní jehličí, skořice a čerstvě upečeného cukroví. Zapalme svíčku, pusťme si oblíbené koledy a 
vnímejme tu jedinečnou atmosféru Vánoc. Právě v ní si připomínáme dobu narození, dobu odpuštění…  

           °°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°° 

Z dění posledních měsíců roku 2025: 
  V neděli 7. 12. jsme ve skvělé spolupráci se Sdružením žen a v příjemné sousedské 
atmosféře rozsvítili Vánoční strom na návsi, který do té doby rostl u Jarkovských na 
zahradě. Děkujeme za milou nabídku a i samotnou pomoc při usazování borovice. 
  Od září probíhají stavební úpravy obecního domu ve Lhotě a zatím vypadá, že práce 
firmě jde opravdu od ruky. Více se dozvíte ve článku pana místostarosty dále. 
  Proběhla také část revitalizace návsi v Podbřezí. Je nově osázený prostor kolem 
pomníku padlých a prostor kolem Andělky, jsou vysázené nové stromy, které nahrazují 
a doplňují stávající. Můžeme se už jen těšit na jaro, až se vše zazelená a rozkvete.  
  Také došlo ve spolupráci s občany k přípravě Strategického plánu obce Podbřezí na 
období 2026 – 2030, je to dokument, který ukazuje, jaké akce v tomto období by obec 
chtěla realizovat. Škoda že obecní rozpočet není nafukovací, protože by vzniklo hodně 
dobrého a užitečného. Z návrhů občanů byl také sestaven seznam menších akcí a 

oprav, které se bude obec snažit zařazovat a řešit průběžně. Děkujeme všem, kteří poslali své názory, vážíme si toho. 
  S ohlédnutím za rokem 2025 bych chtěla poděkovat všem spolkům, všem občanům, kteří pro blaho naší obce 
dělají a dělají to dobře a nezištně.  Je vždy milé slyšet, že se u nás dobře žije a to je i Vaše zásluha.  
 

           Klidnou dobu Vánoc a hlavně hodně zdraví a štěstí do nového roku Vám přeje Ester Horáková, starostka 
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                         Životní jubilea:     Sňatek uzavřeli:   
       
   Leden                                      Klára Kubíčková & Marek Šmída 
   Novotný Josef  Podbřezí  89 let                           Podbřezí                    
   Němeček Josef             Podbřezí               81 let  
   Radocha Josef Lhota Netřeba  70 let                       Novomanželům gratulujeme 
   Koutská Nataša Lhota Netřeba  70 let            

                                      
       Únor  
   Tomáš Jan  Lhota Netřeba  75 let                                 

   Kavka Josef   Lhota Netřeba  96 let                        Výročí svatby oslavili: 
Hanušová Anežka Lhota Netřeba  87 let        
Mervart Václav Podbřezí  85 let          Josef a Ludmila Piskorovi    27.09.1975 - zlatá                  
Vojnar Václav      Podbřezí  84 let          Zdeněk a Miroslava Ehlovi   14.11.1970 - smaragdová 
                             

   Březen          Gratulujeme 
Tomášová Pavla Lhota Netřeba  70 let                                             
Francová Jarmila  Lhota Netřeba               81 let  
Křelinová Jaroslava Podbřezí               90 let 
Verner Jaroslav Lhota Netřeba  70 let                       

   

            Oslavencům přejeme dobré zdraví!                                                                                                                                            
    
Pokud byste si nepřáli uveřejnění ve společenské kronice, prosíme o podání informace na obecní úřad. Děkujeme. 

      
            

Z došlé pošty:  
 

Velký dík p. Cvejnové a p. Ryšavé, které se v den narozenin mé mamky (p. Hynkové) dostavily do Jitřenky s gratulací  
a dárky za obec. Bylo to milé a krásné gesto. Často na Vás všechny „skalečáky“ vzpomíná a zdraví.   
                                  Díky ještě jednou. Jitka 
 
                       ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Poděkování 
 

  Ráda bych touto cestou poděkovala místní škole a převážně paní ředitelce Mgr. Anně Hrčkové za její přístup k 
dětem. To aby děti rády chodily do školy a cítily se tam bezpečně, si vzala za svůj cíl. Není to však lehká úloha, kdy je 
důležité ke každému dítěti přistupovat individuálně a zároveň takto individuálně přistupovat i k jeho rodičům. Jsem 
rodič žákyně šesté třídy a přechodu z naší místní malotřídní školy jsem se bála stejně, jako jiní rodiče. Ráda bych 
proto vzkázala rodičům nižších ročníků, že se není čeho bát. Život běží dál i v šesté třídě. Každé dítě je jiné. Někomu 
jde lépe jeden předmět, jinému zas druhý, někdo je na tom hůře a jiný exceluje. Ale myslím, že nikdo v žádné škole 
nezaručí, že všichni budou umět vždycky všechno perfektně. Místní škola naše děti ale naučila hodně. Nejde přeci 
vždy jen o vyjmenovaná slova a přesné letopočty (což se samozřejmě ve škole učili), důležitá je ale i spolupráce, 
komunikace, dodržování pravidel a to není jednoduchá věc. Při slovním hodnocení měly paní učitelky vždy děti 
“přečtené” a pokud si rodič občas s dítětem něco zopakoval, tak musel vidět, jaké jsou jeho silné stránky a na čem je 
dobré trochu zapracovat. To samé platí i teď, někdo potřebuje větší dohled, někomu stačí méně. Děti už nevyrůstají v 
době, v které jsme vyrůstali my (v mém případě je to 25 let, kdy jsem vyšla ze ZŠ). My jsme to měli nějak těžké a oni 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
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to mají zase jinak těžké. Pokud někdo pochybuje o aktuálním školství, tak je mnoho odborné literatury či článků, 
které mohou nabídnout názory a analýzy odborníků na dané téma. Pojďme číst. Chceme to po dětech, tak se i my 
dospěláci můžeme vzdělat. Protože člověk se přeci učí celý život. A co na otázku: ,,Je vhodné slovní hodnocení pro 
děti na prvním stupni?” říká AI (umělá inteligence)? Odpověď: ,,Ano, slovní hodnocení je na prvním stupni základní 
školy velmi vhodné, protože poskytuje podrobnější a konstruktivnější zpětnou vazbu než známky, lépe motivuje, 
pomáhá dětem chápat své silné a slabé stránky a připravuje je na budoucí výzvy, i když je pro učitele časově 
náročnější.” 
  Ještě jednou tedy děkuji naší místní škole a držím place v naplňování vaší vize. Má to smysl! 
 

                                                                                                                         Krásné Vánoce všem, Petra Čepelová, rodič 
 

 
 

 
 
Mikuláš v Podbřezí 
 

   V pátek 5. prosince, krátce po setmění, se 
po celém Podbřezí rozezněl čertovský 
řehot, zvonění andělských rolniček a klidný 
hlas Mikuláše. Tradiční družina opět 
vyrazila navštívit místní děti, které 
očekávaly nadílku s nadšením i trochou 
napětí. Mikuláš všem popřál hezký adventní 
čas, andělé rozdávali úsměvy – a čerti jen 
občas postrašili ty největší rošťáky. Večer se 
nesl v milé sváteční atmosféře a připomněl, 
že se blíží nejkrásnější období roku. 
 
 
 
Vánoce na návsi 
   

   V neděli 7. prosince, na druhou adventní 
neděli, se naše náves zaplnila příjemnou 
předvánoční atmosférou. Od 17 hodin zde 
probíhaly tradiční Vánoce na návsi, během 
nichž se slavnostně rozsvítil obecní vánoční 
strom. Slavnostní atmosféru umocnil Ženský 
pěvecký sbor Skalečan, který spolu s dětmi 
zazpíval řadu koled. Jejich vystoupení 
přineslo všem posluchačům příjemné ztišení 
i radostné očekávání blížících se svátků. 
Následně pár slov pronesl pan farář Emil a 
také paní starostka. Nechyběly ani tvořivé 
dílničky, kde si děti i dospělí mohli vyrobit 
vlastní andílky. Místní ženy připravily skvělé 
vánočky a domácí cukroví, které mizelo 
rychlostí blesku. K zahřátí byl připraven voňavý svařák a horký mošt. 
Večer se nesl v duchu společného setkání, radosti a tradic – tak, jak to k Vánocům patří. 

 
            Andrea Dušková 
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Sdružení žen Podbřezí 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Podzimní tvoření 
 

  Po jarním tvoření muselo následovat i podzimní. To jsme si společně užili 11. října. Tentokrát jsme využili spoustu 
podzimních plodů a dekorací. Tvořily se věnečky například z oříšků a mechu, domečky pro skřítky, ježci a veverky z 
šišek, barevné houbičky, podzimní závěsy a dýně z vlny. Každý si mohl vyrobit, co chtěl a když už vyrábění bylo dost, 
tak se popovídalo se sklenkou v ruce. Jsem ráda, že vás přišlo tolik a v druhé polovině ledna se můžete těšit na zimní 
tvoření. Děkujeme Hostinci Skalka za využité prostory. 
 
 

Stezka odvahy 
 

  Letošní stezka odvahy se uskutečnila 9. listopadu. Chtěli jsme udělat radost znalcům Harryho Pottera a neznalce 
obohatit o zajímavé informace z kouzelnického světa. Proto odvážlivci přišli do našeho Zapovězeného lesa a 
procházeli postupně všemi díly knižní předlohy. Nejprve se však museli zařadit do své školní koleje. S tím jim pomohl 
Moudrý klobouk a dle barev je rozřadil do koleje Nebelvír (červený), Mrzimor (žlutý), Zmijozel (zelený) a Havraspár 
(modrý). Děti dostaly kravatu dle své koleje a kouzelnou hůlku na ochranu proti zlé magii. Do Bradavic vstoupili přes 
nástupiště 9 a ¾ a pokračovali do 1. dílu – Kamene mudrců. Zde ukázali, jak jsou zdatní v létání na koštěti. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SPOLKY A SDRUŽENÍ OBCE 
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  V 2. díle – Tajemná komnata – se museli vypořádat s velkými pavouky a projít pavučinou tak, aby pavouky 
nevzbudili. Ve 3. díle – Vězeň z Azkabanu – se Harry Potter potkal s vlkodlakem, ten k nám naštěstí nedorazil, ale děti 
alespoň ukázaly svou znalost v přiřazování stop vlka, draka, jednorožce a jiných kouzelných postav. Ve 4. díle – 
Ohnivý pohár – se Harry účastnil Turnaje tří kouzelníků, kde se střetl i s drakem. Naši kouzelníci bojovat s drakem 
nemuseli, ale s dračím vejcem alespoň prošli vyznačenou trasu. 5. díl – Fénixův řád – prozkoušel kouzelníky 
v čarování. Místní parádní Brumbál je učil kouzelná zaklínadla - WINGARDIUM LEVIOSA, EXPECTO PATRONUM, ale 
kouzelníci musí ještě trénovat, aby se jim příště kouzla povedla. V 6. díle – Princ dvojí krve – jsme útočili na 
Brumbála. 
  Někteří to vzali s vervou, jiní útočili opatrně a raději pokračovali do 7. dílu Relikvie smrti, kde si vyzkoušeli svoji 
paměť. Všichni kouzelníci úspěšně absolvovali školu čar a kouzel v Bradavicích, za což si zasloužili diplom a skvělý 
muffin. I když to pro některé děti nebyla strašidelná stezka odvahy, tak doufám, že i tak si stezku užily. Všem moc 
děkuji za pomoc s přípravou a účastí na stezce. 
 

Za sdružení žen, Petra Čepelová 
 

 

 
 

 
 
 
 
SK Skalka 
            
 

 
Turnaj v prší, aneb skalecký „obírák“ 
 

   Již třetí ročník turnaje v prší, potvrdil, že tato tradiční karetní hra má na Skalce v kalendáři pevné a oblíbené místo. 
Kapacita byla opět naplněna. Zúčastnilo se 
32 hráčů (20 mužů a 12 žen) a vzhledem k 
velkému zájmu museli být někteří zájemci 
dokonce odmítnuti. Turnaj se uskutečnil v 
sobotu 8. listopadu v místním hostinci 
Skalka. Hrací systém zůstal stejný jako v 
předchozích ročnících, což zajistilo plynulý a 
spravedlivý průběh. Už v základních kolech 
bylo patrné, že konkurence je letos opět 
vyrovnaná. Například své loňské umístění se 
nepodařilo obhájit Aničce Křížové, vítězce 
druhého ročníku, která tentokrát skončila na 



ROČNÍK  XXXI          ZIMA  2025 

 

 

 Stránka 6 

18. místě. Ani loňský finalista Jiří Hušek tentokrát nenavázal na předchozí úspěch a obsadil až 31. příčku. Turnaj tak 
jasně ukázal, že záleží skutečně na aktuální formě, štěstí i správném načasování těch „správných karet“.  
Cenu útěchy za 32. místo si odnesl 
Matěj Stodůlka, který si kvůli turnaji 
vzal dovolenou v práci. Bohužel se 
ukázalo, že štěstí v kartách si patrně 
vzalo volno také. Do finále se 
probojovala velmi zajímavá čtveřice a 
to tři ženy a jeden muž. Po 
napínavém průběhu se stal vítězem 
Zdeněk Volf, který předvedl 
soustředěný, vyrovnaný výkon plný 
emocí. Jedná se o prvního muže, 
který dokázal turnaj vyhrát, neboť 
předchozí dva ročníky patřily ženám. 
Druhé místo obsadila Káťa Novotná, 
třetí příčku získala Kája Michlová a 
čtvrté místo brala Ivča Bílková. 
   Velké poděkování patří všem 
účastníkům za férovou hru a 
příjemnou atmosféru. Poděkování 
náleží také Leošovi Janskému, který 
zajišťoval občerstvení a přispěl tak k 
pohodovému průběhu celého večera. 
Už teď se těšíme na příští ročník a těžko říct, jestli bude větší boj o postup, nebo o samotné místo v turnaji.  
 
Florbalová liga Dobré 
 

   Na začátku září jsme se přihlásili do nově vzniklé amatérské florbalové ligy, která probíhá každé pondělí v hale         
v Dobrém. Po zániku broumovské ligy vítáme možnost opět pravidelně nastupovat k soutěžním utkáním. Do ligy 
vstoupilo šest týmů z blízkého okolí a herní systém je následující -v každém hracím pondělí se setkají tři družstva, 
která mezi sebou odehrají vzájemné zápasy. Každé kolo tak přináší bohatou porci florbalu a před finálovým 
pondělním kolem, které je plánováno až na konec března, nás čeká ještě řada náročných duelů. 
   V současné chvíli máme odehráno osm utkání s bilancí pěti vítězství a tří porážek, což nás v nekompletní tabulce 
řadí na průběžné třetí místo. Zápasy jsou velmi dynamické, vyrovnané a díky vysokému tempu i fyzicky náročné. Liga 
v Dobrém nás baví a má dobrou sportovní úroveň a věřím, že na dosavadní výsledky dokážeme navázat i v dalších 
kolech. Naším cílem je udržet se v horní části tabulky a bojovat o co nejlepší umístění. 
 
 

Individuální statistiky: 
Hráč   Zápasy Branky 
Filip Umlauf  8  15 
Dominik Umlauf 8  14 
Jindřich Vojnar  4  13 
Anna Křížová  8  9 
Tomáš Ehl  6  8 
Jakub Mervart  2  8 
Matěj Stodůlka  4  6 
Jakub Volf  2  1 
Brankář  Zápasy Obdržené branky 
Josef Pohl  4  43 
Dominik Novotný 2  17  
Jakub Matějů  2  15        

Za SK Skalka Filip Umlauf 
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HC SKALKIENS ve světle právě probíhající sezóny 2025/2026: 
 

   Milí čtenáři, sportovní příznivci a fandové ledního hokeje, léto opět uteklo a hokejisté našeho amatérského klubu 
HC Skalkiens nezaháleli. Když ostatní pilovali formu u piva v místním hostinci, my jsme se věnovali „suché přípravě“. 
Co si pod tím představit? Běhání zámeckých schodů s výrazem na tváři připomínajícím spíš hledání ztracených bruslí 
a posilování na workoutovém hřišti tak intenzivní, že pod náporem našich dřepů a kliků popadala většina stromů 
podél řeky. Tato parta entuziastů tak od června do října ladila fyzičku do formy, která měla být základem pro 
nadcházející sezónu. 
 

Mezinárodní start a skvělý týmový duch: 
 

   Sezónu jsme letos netradičně odstartovali 
mezinárodním turnajem s neslyšícími hokejisty, který 
se konal v termínu 10.–11. října 2025. Turnaj přivítal 
čtyři týmy a my jsme hned v prvním vzájemném 
utkání zužitkovali kvality suché přípravy, když jsme 
porazili švédský tým IK Heptata Stockholm 6:0. Druhý 
zápas proti Farad HK byl tvrdým oříškem a prohráli 

jsme 4:8, ale 
ve třetím 
utkání jsme 
opět ukázali 
svou bojovnost a porazili tým SKN Hradec Králové 6:2, což nám vyneslo 
skvělé 2. místo v celkovém pořadí. Hvězdou turnaje se stal Vladimír Flégl, 
jehož výkon na ledě byl prostě „fléglovský“ - to je označení, které si vysloužil 
jak kvalitou bránění, tak hlavně nasazením. 
   Nutno dodat, že týmová chemie se nerodila jen během samotných zápasů. 
Z pátka na sobotu jsme absolvovali pozápasový rozbor videa a následně 
teambuilding, kde jsme v rámci regenerace probírali taktiku až do pozdních 
ranních hodin. Výsledkem bylo pravděpodobně to, že po této „inspirativní 
poradě“ jsme nejlépe zahráli právě závěrečný zápas turnaje o druhé místo. 
 

 

Krčínská hokejová liga 2025/26 – průběh a výsledky: 
 

   Po turnaji jsme opět vstoupili do amatérské soutěže Krčínské 
hokejové ligy (KHL), kde se letos hraje v sestavě pěti týmů: HC Bílý 
Újezd, TJ Sokol Semechnice, HC Vlci Náchod, HC Old Boys a my – HC 
Skalkiens. Soutěž se tedy drží jako vyrovnaná pětka amatérských klubů 
a každý zápas jde o prestiž, body i o dobrou náladu na tribuně i mimo 
něj. 
 

Naše dosavadní výsledky v KHL sezóně 2025/26 vypadají následovně: 
 
 

HC Vlci Náchod – SK Skalka 5:3 – těsná porážka v prvním kole. 
SK Skalka – HC Bílý Újezd 3:2 – po nájezdech a první body doma! 
SK Skalka – HC Old Boys 5:1 – přesvědčivá výhra, která potěšila 
fanoušky i lavičku. 
SK Skalka – HC Vlci Náchod 2:4 – zasloužená prohra, soupeř byl prostě 
lepší. 
TJ Sokol Semechnice – SK Skalka 2:4 – zase jsme si poradili s tradičními 
soky. 
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  Tabulka soutěže tak ukazuje, že nikdo nemá zápasy vyloženě „pod 
kontrolou“ – výsledky jsou těsné, góly padají a tabulka se točí jako puk po 
úderu našeho obránce Fídi. Každý tým už okusil hořkost porážky i sladkost 
výhry a každé utkání je pro všechny výzvou. 
   Tato vyrovnanost je přesně to, co dělá tuhle ligu tak atraktivní – každý 
zápas je drama, každý bod se počítá a fanoušci i hráči si užívají atmosféru, 
která k amatérskému hokeji prostě patří. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tradiční derby Svobodní vs. Ženatí: 
 

   Po delší pauze se uskutečnilo tradiční 
přátelské utkání mezi týmy 
Svobodných pod taktovkou bratří 
Umlaufů a týmem Ženatých s kapitány 
Mírou Jarkovským a Václavem 
Kletečkou. Zápas se odehrál 25. 
listopadu na zimním stadionu v 
Opočně a přilákala řadu diváků i 
rodinných příznivců. Zápas skončil 
těsným výsledkem 4:3 pro tým Ženatí. 
Branky v tomto přátelském souboji 
padaly následovně: 
 

ŽENATÍ: 
2×Jarkovský Míra, Cvejn Tomáš, Novotný Petr 
SVOBODNÍ: 
Stodůlka Matěj, Flégl Vláďa, Ehl Tomáš 
 

  Byl to zápas plný energie, gólových příležitostí a krásných momentů, které potvrzují, že amatérský hokej v naší obci 
žije a má stále své kouzlo, když jde o radost ze hry samotné. 

Za SK Skalka Dominik Umlauf 
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SDH Lhota Netřeba 
 

  I když už jsme jistě všichni ponořeni do vůně vanilky, odlesku světelných řetězů i lehkého nákupního shonu, já se 
ještě vrátím do barevného, slunečného i mlhavě deštivého letošního podzimu. 
  Hodně se povedla jedna z plánovaně neplánovaných akcí, a to účast na Tlučení kohouta v Miškově. Dne 18. října 
2025 přišlo miškovské hasiče podpořit nepočítaně lhoteckých hasičů. Popravdě, dala jsem si práci a napočítala jsem 
celých 17 členů SDH Lhota Netřeba, 

které si pamatuji😊.  
  Začalo to uveřejněním plakátu na 
WhatsApp. Tenhle „vejšlap“ nebyl 
nijak moc organizovaný, takže 
skupinka dobře naladěných hasičů 
šla v poledne ze Lhoty pěšky a našli 
se i tací, kteří si, neméně dobře 
naladěni, riskli jít tmavou nocí 
rozbahněným lesem zpátky domů. 
Znamením toho, že akce byla velmi 
zdařilá, bylo hned v počátku to, že 
organizátoři museli nedlouho po 
poledni obalit dalších 30 řízků, aby 
uspokojili všechny příchozí. 
Nicméně hlavním tahákem akce 
bylo pět vyfešákovaných kohoutů, 
o které se odpoledne začalo 
soutěžit. Po pár nezdařilých pokusech to vskutku brilantně rozsekl, tedy květináč jako první rozbil, Jiří Pašta. Je to 
opravdu zkušený matador a bylo vidět, že zde není poprvé. Radost lhoteckých hasičů byla veliká a což teprve, když 
další květináček praskl pod správně umístěným cepem Marka Kováře! To se ale nemohla nechat zahanbit ani jeho 
sestra Barča Kovářová a také do toho přesně praštila. 
Nadšení nebralo konce, a nakonec se ukázalo, že kohouti 
byli našemu spolku souzeni, protože třešnička na dortu byl 
opět bezchybný zásah od Matyáše Formánka! Tak to už 

opravdu bylo co slavit😊. Z modré oblohy se na nás smálo 
sluníčko. Deset stupňů a studený vítr sice trochu brzdily 
nadšení z krásného počasí, ale dobrá nálada podpořená 
výborným řízkem se salátem a křehce opečenými kuřaty, 
domácím bramborákem, pivem i gročkem, tlučením 
kohouta i zábavným kolem štěstí a v neposlední řadě 
dvojicí hudebníků s harmonikou a kytarou nám vydržela 
do pozdních večerních hodin.  
  Tradiční Lhotecký vejšlap jsme šli už po jedenácté! Oblečeni do pravého podzimního počasí jsme se sešli v neděli 26. 
října v 9 hodin na kopečku u Ehlů. Počet jedenácti statečných účastníků by krásně korespondoval s letošním 
ročníkem, ale později se k nám připojili ještě opočeňáci, takže tentokrát nás šlo třináct, a to je také pěkné číslo. Na 
autobusové zastávce v Podbřezí jsme zdolali první termosku punče pro zahřátí, a taky abychom se s ní už nemuseli 
nosit. Autobus jel na čas a v Novém Městě nad Metují jsme ho vyměnili za vlak. Ve vlaku, kde už na nás čekali výše 
zmínění dva účastníci, jsme se moc neohřáli. Příští zastávku ve Václavicích jsme už přestupovali a v 10:37 jsme 
vystupovali na nádraží ve vesnici Starkoč právě, když se začaly stahovat mraky a naši meteorologové s mobilem 
v ruce předpovídali brzký rychlý déšť. Nic jsme tedy neriskovali a v nádražní čekárně objevili funkční automat na 
kávu, který nám zpříjemnil příští cca půlhodinku. Dále bylo v plánu projít vesnice Studnice, Zblov, Zlič a Ratibořice 

s tím, že v každé je plánovaná zastávka na malé občerstvení. V podstatě od hospody k hospodě😊 tak, jak jsme si to 
s Járou vyzkoušely 13. září na předvejšlapu. Ale člověk míní, a nakonec to byl pochod od jedné zavřené hospody ke 

druhé😊. Na dlouhou dobu nám musela stačit vzpomínka na nádražní kávový automat. Aspoň, že se po dešti na 
modré obloze objevilo sluníčko a bylo nám průvodcem nádherně zbarveným podzimem. Ve Studnici jsme tedy na  
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restauraci U Petra našli ceduli „Pro nemoc zavřeno“ a nadšeni z toho, že ve Zblově mají posvícení, jsme záhy couvali 
ze dveří úplně plné hospody. 
Pokračovali jsme tedy se 
suchým hrdlem, ale s úsměvem 
na tváři k obci Zlič. Cestou jsme 
si vyšlápli zbrusu novou 
Křížovou cestu na kopeček ke 
kapli Narození Panny Marie ve 
Zliči. Více než desítka sochařů a 
umělců z celé republiky přispěla 
svými díly a vznikla tak působivá 
cesta s třinácti zastaveními. 
Byla to potrava pro duši, ale 
žaludek mluvil jinak, zvlášť když 
v přilehlé usedlosti právě na 
terase rozdělovali produkty ze 
včerejší zabíjačky, bohužel 
neveřejné. Tak nás alespoň 
vyfotili v kaštanové aleji. Už, už 
se zase začaly chystat mraky 
k dešti, když jsme konečně zapadli do Hotelu Holzbecher a objednali si polévku a pivo. Hned nám bylo veseleji. 
Přeháňka se přehnala a my uháněli k zámku Ratibořice. Nejmladší účastníci vejšlapu tam zavzpomínali na svůj 
svatební den, udělali si památeční foto a šlo se dál. Plánovaný stánek s občerstvením na parkovišti byl jak jinak než 
zavřený! Údolím řeky Úpy jsme došli do České Skalice. Ještě jsme to vzali trochu oklikou a navštívili vojenský hřbitov 
bitvy roku 1866 a novou cyklostezkou podél Úpského 
přivaděče, který zásobuje vodou z Úpy vodní nádrž Rozkoš, 
jsme dorazili do Restaurace Tropical. Rezervace se vyplatila, 
a tak na nás čekal dlouhý stůl s třinácti židlemi těsně vedle 
sebe. Po obdržení jídelního lístku s nabídkou 300 druhů 
pokrmů jsme se odevzdaně začetli a na delší dobu zmlkli. 

Pak jsme byli příjemně překvapeni, když po pouhé 
půlhodince čekání a popíjení objednaných drinků bylo 
před každého položeno jeho vybrané menu. No a zase 
jsme ztichli a zaslouženě si pochutnali na specialitách 
místní kuchyně. V pět večer, když jsme odcházeli, nás 
déšť přece jenom dohnal. Mokří a ve tmě, která tento 
den přišla zrovna o hodinu dříve, jsme našli 
autobusovou zastávku Česká Skalice-Rozkoš. Deseti 
minutové zpoždění autobusu a silný provoz aut, jejichž 
reflektory se odrážely na zmáčeném asfaltu, nevěstily 

nic dobrého. Na přestup na zastávce Náchod-Rybárna jsme měli dobrých devět minut, které jsme bohužel 
prošustrovali, a tak jsme pokračovali busem dál mokrou náchodskou tmou až na nádraží. S vyžádanou zpožděnkou 
jsme nakonec operativně využili vlakové spojení do Opočna, kam jsme si nechali přistavit auto a hasičské auto 
s ochotnými řidiči, kterým tímto ještě jednou děkujeme. Tak s mírným odbočením skončil další vejšlap, který si 
budeme pamatovat jako pochod uzavřených hospod s dobře vybranou poslední hospodou! 
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  3. listopadu jsme odevzdávali nashromážděný elektroodpad, s čímž nám opět vydatně pomohli Vláďa Zounar a 
Honza Tomáš. Moc jim děkujeme. 

  Od září se také začalo s rekonstrukcí obecního domu ve Lhotě 
Netřebě. Všichni pozorujeme, jak se bourá a znovu staví, jak se 
mění před očima. Doufáme a těšíme se, že nám bude brzo sloužit 
nejen jako hasičárna, ale hlavně k setkávání se u různých 
příležitostí.  
  Jedna taková již tradiční akce pořádaná pro členy SDH Lhota 
Netřeba a jejich rodinné příslušníky je tak zvaný PŘEDSILVESTR. 
Ani letos o něj nebudeme ochuzeni, jen se bude tentokrát konat 
v Motelu Skalka v sobotu dne 27. prosince 2025 od odpoledních 
hodin. Na podrobnostech a na svozu se ještě domluvíme přes 
WhatsApp.  
  V Motelu Skalka se také sejdeme na výroční valné hromadě SDH 
v sobotu 31. ledna 2026. Ale to už bude nový rok a s ním nové 
akce a zážitky. V jeho druhé polovině už budeme vyhlížet dostavbu 
našeho zázemí ve Lhotě Netřebě. 
 

  Pohodové prožití vánočních svátků, klidné volné dny, veselý konec roku a optimistický vstup do roku nového vám za 
SDH Lhota Netřeba přeje Petra Petříková. 

 

 
SDH Podbřezí - Skalka 
 

   Nastal nám krásný adventní čas, a s tím se nám 
nevratně a rychle přibližuje také konec roku. Na můj 
vkus až moc rychle, ale to je v pohodě. Takhle 
nestíhám každý rok. A asi se to už nikdy nezmění. 
    A copak se událo v našem sboru v uplynulém 
období? K podzimním činnostem vždy patří úklid 
hasičské zbrojnice, kontrola a zazimování techniky, 
inventury majetku a také příprava jedné z našich 
největších akcí- posvícení. Kateřinské posvícení patří 
k našim dlouholetým tradicím. Na letošní rok připadlo 
na dny 22. – 24. listopadu. Posvícení začíná pravidelně 
sobotní dopolední brigádou, při které se zamete a 
poklidí náves, popřípadě vyzdobí sál. Večerní zábava se skupinou Rocksorry  pak roztančila celé osazenstvo sálu, až se 
stěny hospody otřásaly. Místní hostinský potěšil návštěvníky velkým výběrem výborných jídel. Myslím, že jsme se 
pobavili velice dobře a domů se někteří z nás vraceli až v brzkých ranních hodinách. Pondělí je vždy náročný den a při 
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posvícení obzvlášť. Po odsloužené mši v kapli na zámku 
vyrazil průvod v doprovodu hudebního uskupení Valanka 
po vesnici. Počasí bylo nádherné, zimní, fučel vítr a 
chumelilo. Teď bychom z něho byli nadšeni. Pro 
hudebníky i účastníky průvodu to však byla situace 
nelehká. Naštěstí se po položení věnce u pomníku 
padlých mohli všichni ohřát v místním hostinci. Valanka 
nám pěkně vyhrávala až do 17 hodin a poté ji vystřídala 
skupina Memory, která zahájila Zlatou hodinku. I tato 
zábava se vydařila. A nyní už se můžeme těšit na příští 
rok. 
   Na výborových schůzích jsme se scházeli pravidelně, a 
mimo jiné řešili plán práce pro rok 2026 a volby nového 
výboru. I v tomto období se našlo pár oslavenců, které 
naši zástupci navštívili, předali dárky a spolu s nimi zavzpomínali na léta minulá. Přejeme jim všem i takto štěstíčko a 
zdravíčko. 
   Zapojili jsme se do Plánu obnovy vesnice. Členové výboru odsouhlasili výstavbu nové zbrojnice a požadavek předali 
na obecní úřad. 
 

   Starosta sboru Pavel Mervart a jednatel Pavel Abel se zúčastnili schůzí okrsku v Českém Meziříčí a v Opočně. 
 
 

   A co nás čeká? 
 

 10. ledna 2026 – Valná hromada s volbami do výboru 
   8. února 2026 – Hasičský bál  - srdečně zveme a pokud přispějete koupí vstupenky či darem do tomboly, předem 
děkujeme. 
 

   Vánoční svátky jsou svátky setkávání rodin a přátel. Tak ať se zadaří. A třeba se poštěstí a napadne sníh. Vánoce 
budou bílé a děti šťastné a jejich oči rozzářené. 
 

   V novém roce přejeme všem život v klidu a míru, ať netrápí nás nemoci, povodně, tornáda, požáry, ani žádné další 
nešvary.  
 

                                                                                      Za SDH Lenka Mervartová 
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Knihovna Podbřezí 
 
 

 
   Milé děti, v knihovně Podbřezí máme novou nálož knížek z Dobrušky. A některé z nich vás dokáží naladit na vánoce 
nebo aspoň na sníh: vánoční Andílek Vandílek o tom, jak se z malé sošky andílka koupené pro nemocnou sestřičku 
stane opravdový kouzelný andělíček. Nebo Chlapec a vánoční šiška pro nejmenší děti o tom, že není obyčejných věcí, 
z každé se nejen o Vánocích může stát věc neobyčejná. Krásné ilustrace, akorát na přečtení před spaním. Nebo třeba 
něco se sněhem, když je ho v naší české kotlině tak málo? Příběh ze severu, Špicberský deník, je nejen o ledních 
medvědech, ale i o mamince, která často cestuje. 
 
 

 

 
 
  Přes zimu vyhlašuji foto-soutěž. Dostali jste pod stromeček 

knížku? Máte chuť se s ní vyfotit? Čtete si v zimě rádi, třeba u 

lampičky? Nebo s výhledem ven, na padající sníh? Nebo čtete 

v autě cestou za rodinou na Vánoce? A co na horské chalupě? 

Nebo doma s nohama u krbu? Pošlete vaši vánoční nebo zimní 

fotku do knihovny na mail podbrezi.knihovna@seznam.cz. 

Všechny zaslané fotografie obdrží pěkné ceny a roční 

předplatné do naší knihovny ;-) Ba ne to je vtip. Ne ty ceny, 

ale předplatné do knihovny – kdo k nám chodí, tak ví, že 

knihovna v Podbřezí je zdarma. Fotky posílejte do konce ledna 

a ze zaslaných fotografií uděláme v únoru výstavku 

v knihovně. Výstavu otevřeme vernisáží s pohoštěním jako v 

galerii. Pro inspiraci si můžete zadat do vyhledávače „photo 

winter reading“.  

 

mailto:podbrezi.knihovna@seznam.cz
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  Následující řádky míří mezi dospělé, ale nebála bych se pro některé knihy sáhnout řekněme od patnácti let. Pro 
zimní měsíce, které přejí čtení pěkně v teple doma, se naší knihovně nachází limitovaná nabídka dostupná do konce 
února. Jestli se nebojíte ponořit do hlubin textu, tak na poličkách spočívají přední díla nositelů Nobelových cen. 
Přesvědčte se sami, za co to dostali. 
Isaac Bashevis Singer – v Polsku narozený autor židovského původu uprchl před druhou světovou válku do USA, 
tehdy uměl anglicky jedinou větu: posaďte se (Take a chair). Novinář a plodný spisovatel nejen povídek. Rudovlásku 
Kejle bych … hmmm … dětem nedoporučila. 
Günter Grass – taktéž v Polsku narozený autor, který ovšem sloužil necelý rok u SS Panzer divize, než byl zraněn a u 
Mariánských Lázní zajat Američany. Nabízím bichli Plechový bubínek - neotřelý, originální pohled na reálné události 
30. a 40. let očima hlavní postavy s prvky nadsázky až grotesky, kontrastujícími s hrůzou období, které popisuje. Dále 
pak štíhlejší Mé století, kde ve stovce kapitol (rok co rok jeden příběh) dal Günter Grass nejrůznějším lidem – 
novináři, admirálovi, dělníkovi, …, ženám, mužům, dětem – promluvit k událostem století. Z mozaiky osudů vytvořil 
jazykově rozmanité, plastické panoráma.  
Imre Kertézs – tady se mi vloudila chyba – původně jsem chtěla krátké vtipné povídky (Minutové grotesky), jejichž 
autorem je ale István Örkény. Imre Kertézs, který dostal onu Nobelovu cenu, se rozhodně odlehčenými tématy 
nezabýval. Člověk bez osudu je další dílo, které se zabývá druhou světovou válkou a koncentračním táborem. Těžké 
čtení na zimu. 
Gabriel García Márquez – představitel magického realismu, vyrůstal v Kolumbii v rodině s 11 sourozenci! Máme zde 
útlější knížku, Na paměť mým smutným courám, ale sex v ní nehledejte, jen 90 letého starce a 14 letou nevinnou 
přišívačku knoflíku, která celou knihu prospí. Inu, magický realismus. 
Alice Munroo – konečně něco jemnějšího. Tato kanadská autorka je mistryní povídek. Já povídky nemusím, ale ty 
v jejím podání mě opravdu zaujaly. Vynikající pozorovatelka světa běhu. Noo, ale její osobní příběh také není 
křišťálově čistý. Život nám klade nejrůznější výzvy… 
Olga Tokarczuk – Dredařka, která bývá přirovnávána k Márquezovi díky jejím snovým a poetickým příběhům. Svůj 
vůz i pluh veď přes kosti mrtvých je postmoderní morální „thriller“, sem tam prošpikovaný verši z básní Williama 
Blakea. Zajímavý námět z prostředí Kladska kousek od naší hranice. Napsaná je lehce, obratně a neotřele, čte se 
snadno. 
William Golding – britský spisovatel, na gymnázium chodil ve městě Marlborough (já myslela, že to jsou jen 
cigarety). Charakterizovat knihu Pán much jako „temný optimismus“ mi přijde trefné. Druhá knížka od něj, Věž je o 
stavbě středověké katedrály, ale také kniha o umanutosti, pýše, zoufalství... zkrátka o lidství. Rozsahem krátká, ale 
snad i o to působivější.  
Kazuo Ishiguro – původem Japonec, ale vyrůstal v Anglii; nositel Nobelovy ceny za rok 2017. Napínavý dystopický 
román Neopoustěj mě zaujme především detailním líčením adolescentní psychologie a pečlivě promyšleným 
alternativním světem. Další nálož depky na zimu, od které se ale prý nebudete moci odtrhnout. Kdo si troufne? 
 

  Už se těším, jak mi dáte co proto, že na zimu je lépe vybrat prosvětlené čtení. Ale i takové tady máme, přijďte se 
přesvědčit. 
 

Pondělí 16 až 18 hodin i jindy.                                                Terka Novotná, knihovnice 
 
 
 
 
 
 
 
P.S. Co třeba tyhle 
knihy?  
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 
Schůze zastupitelstva Obce Podbřezí 

 

 
Schůze ze dne 12.11.2025 
 
ZO schvaluje: 
 

 Dodatek č. 1 se společností STATING s.r.o, který navyšuje celkovou cenu dle Smlouvy o dílo na o 388 088,30 

Kč s DPH. 

 Plán investic a obnovy a plán preventivní údržby pro rok 2026 na majetku vodovodu obce Podbřezí, 
provozovaném firmou AQUA Servis. 

 Příspěvek zřizovatele pro Základní školu a Montessori mateřskou školu na rok 2026 ve výši 2.266.000,- Kč. 

Do příspěvku zřizovatele jsou započítané běžné provozní výdaje, mzdy nepedagogických pracovníků, ONIVY, 

DPP – kroužky.  

 Navýšení příspěvku zřizovatele pro rok 2025 o 100.000 Kč na pokrytí zvýšených výdajů na provoz ZŠ a MMŠ 

Podbřezí. 

 Revokace usnesení  č. 16/5/2024 ze dne 12.09.2024. 

 

 

Schůze ze dne 17.12.2025 

ZO schvaluje: 

 Rozpočet obce Podbřezí na rok 2026. 

 Střednědobý výhled Obce Podbřezí na období 2027-2029. 

 Rozpočet ZŠ a MMŠ Podbřezí na rok 2026. 

 Střednědobý výhled ZŠ a MMŠ Podbřezí na období 2027-2028. 

 Individuální dotaci SK Skalka ve výši 30.000,- Kč. 

 Strategický plán obce Podbřezí na období 2026-2030. 

 Nové složení Finančního výboru. 

 Smlouvu o smlouvě budoucí zřízení VB se společností ČEZ distribuce a.s. 

 Dohodu o příspěvku na úhradu nákladů vynaložených na platy nepedagogických pracovníků a režijních 

nákladů s obcí Dobré. 

 Vnitřní směrnici č. 1/2025 o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. 

 

ZO bere na vědomí: 

 Výši vodného a stočného pro rok 2026 / stočné 48,-Kč a vodné 58,33,- Kč. 

 Změnu složení sociální komise. 
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Pozvání na výšlap 
 

Pro všechny, kteří mají rádi pohyb na čerstvém vzduchu – v úterý 30.12.2025 
 se sejdeme v 10:00 u Motelu na společnou procházku. 
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Přestavba obecního domu Lhota Netřeba 
 

  Občané, hlavně ti, kteří se pravidelně nezúčastňují veřejných schůzí zastupitelstva obce, (na schůzích informuje o 
této akci vždy paní starostka na základě výsledků pravidelných kontrolních dnů na stavbě), se často dotazují, jaká je 
současná situace v rámci přestavby obecního domu ve Lhotě. Proto chci v krátkosti podat zevrubnou informaci 
ohledně této akce. 
   Práce byly zahájeny na počátku měsíce září bouracími pracemi a následně výkopy pro nové základy u celkově 
zbourané přístavby. Současně probíhaly i bourací práce ve vnitřním stávajícím objektu budovy. Následně proběhly 
betonáže základů, montáž dolní podlahy s použitím betonových panelů a  započalo se také s vyzdíváním nových zdí. 
   Od pátku 15. 11. probíhala na stavbě docela stěžejní záležitost a to byla montáž lešení, sundání stávající krytiny, 
zpevnění nosných trámů dvěma ocelovými nosníky, dále zpevnění a v některých případech i celková výměna krovů. V 
místech zbouraných vnitřních zdí byly náhradou osazeny také ocelové  krovy. Následně  proběhla montáž nového 
prkenného podbití, položení folie, lepenky a montáž střešních latí. Toto se podařilo v relativně krátkém čase a co je 
hlavní, že nedošlo vzhledem k příznivému počasí k případnému promáčení stropů (keramické hurdy), což by mohlo 
mít v případě následných zimních mrazů velmi negativní vliv na tyto stropní konstrukce. Na počátku prosince se 
podařilo v části původní střechy  položit během dvou dnů novou krytinu z keramických tašek sympatické cihlové 
barvy. 
   Jinak po zatvrdnutí nových základů se podařilo do této doby značně pokročit ve vyzdívání zbourané přístavby, takže 
v současné době je již osazena horní podlaha a dokončuje se zdění venkovních zdí a následně dle  vyjádření 
stavbyvedoucího by chtěli do vánoc vyzdít i zbývající šťítovou část, tak aby v případě příznivého počasí mohli po 
Novém roce osadit krovy a dokončit zastřešení i této zbývající části objektu. Potom by již mohli během zimy, po 
osazení nových oken atd. provádět v pohodě práce ve vnitřních prostorách. 
   Dodavatele čeká na této stavbě ještě značné množství prací, ale věříme, že vzhledem k dosavadnímu 
průběhu stavby se vše nakonec zdárně podaří. Nasvědčují tomu i dosavadní výsledky pravidelných kontrolních dnů, 
kde se případně vzniklé problémy zatím zdárně operativně řeší. 
   Tak to je jen základní informace o současném průběhu přestavby. Pro ty, kteří nejezdí častěji přes Lhotu, 
přikládáme pár foto z průběhu stavby a současný stav.  
 
 

 
 

. 

 

Vše ještě v poklidu, loňské vánoce… 
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Bourací práce přístavba 
 

                                                                                                                    Osazení ocelových nosníků střecha  

 

                                     Práce střecha                                                                               Pokládání krytiny 
 

Současný stav 
  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ROČNÍK  XXXI          ZIMA  2025 

 

 

 Stránka 19 

 
Základní škola a Montessori mateřská škola  
 

    
  Milí čtenáři zpravodaje, srdečně zdravíme ze školy! Zdá se, jako by to bylo včera, kdy jsme vítali nové prvňáčky, nyní již mají za 
sebou společně se všemi staršími spolužáky čtyři měsíce školní docházky. Každý s nasazením sobě vlastním tak plní své školní 
povinnosti a pokračuje na cestě ke vzdělání. Kromě tradičních školních povinností se děti mohly účastnit také mnoha zajímavých 
akcí. Poprosila jsem žáky 3. a 4. ročníku, aby zkusili vybrat ty, které je nejvíce zaujaly.  
Zde uvádím několik odpovědí na otázky: 
 
Co jsem se naučil(a)? Co se událo? Co mě zajímalo? Co mě bavilo? 
 
„Za tento školní rok mě bavilo a zajímalo, kolikátí budeme v přespolním běhu. Byli jsme na druhém místě……. A další Drakiáda, 
moc se mi líbily ty různé barvy ve vzduchu. Byla to barva za barvou.“ Nikol 
 
„Nejvíc mě zaujala přednáška o Indii a řece Ganze v Rychnově nad Kněžnou………. Také máme informatiku a tam se učíme 
pracovat s počítačem.“ Jitka 
 
„Bavilo mě, když jsme hráli vybíjenou.“ Jirka, Adam 
 
„Mě hodně bavil tělocvik s Alenou a vyrábět projekt o vesmíru.“ Josef 
 
„Měli jsme volby. Líbilo se mi, že jsme dělali projekt o vesmíru.“ Rosalie, Victoria, Lada… 
 
„Naučil jsem se násobky 2 a 6.“ Matěj 
 
„Třídy se rozdělily na žlutou, oranžovou a zelenou. Ve žluté třídě se učí 3. a 4. ročník. V zelené třídě se učí 5. ročník a v oranžové se 
učí 2. a 1. ročník.“ Markéta 
 
„Naučila jsem se dělení do 1000 a taky zopakovala věci z 3. ročníku. A taky jsme měli mnoho akcí, např. plavání, atletický den na 
stadionu……! Claudia 
 
„…. Šli jsme do Krupárny….“ Dora 
 
„Máme Dýchání s Karličkou.“ Lada 
 
„Mě bavilo, že jsme dělali galaxii a Atlas hub.“ Valeria 
 
„Co mě hodně bavilo? Vesmírný projekt, pravěk, angličtina, výtvarka, plavání, tělocvik…..“ Sofie 
 
  Kromě výše uvedených akcí bylo milé se s Vámi setkat na Slavnosti sv. Martina nebo v posvícenském průvodu, zachování tradic 
budeme jistě podporovat i v budoucnu. Za celý tým zaměstnanců základní i mateřské školy Vám všem děkuji za podporu a 

spolupráci, přeji klid, pohodu a čas na rodinu a přátele nejen o Vánocích. Svá přání Vám posílají i některé děti 😊. 
 

 
Srdečně zdraví Eva Pavlová 
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Advent v mateřské škole 
 

  Vánoce, Vánoce přicházejí a my si společně užíváme adventní 
čas. Každé ráno děti čeká plnění veselého úkolu z našeho 
školkového adventního kalendáře. Zároveň pozorujeme, jak se 
čas do Štědrého dne krátí zapalováním svíček na adventním 
věnci. Každý den pečeme cukroví, zpíváme koledy a povídáme si 
o blížících se Vánocích. 
Na Mikuláše nás potěšila milá návštěva větších školáků, kteří 
přišli v maskách Mikuláše, andělů a čertů. Od andílků jsme 
dostali malé dobroty. 
  Ve druhém adventním týdnu jsme navštívili výstavu betlémů v zámku Kvasiny. Viděli jsme opravdu mnoho krásných 
a různorodých betlémů. 

 
  Ve čtvrtek 18.12.2025 nás čekají tvořivé vánoční 
dílničky pro děti a jejich blízké. Společně si tak něco 
vyrobíme, ochutnáme cukroví, vypijeme kafíčko a 
strávíme společně čas. 
 
  Všem přejeme klidné prožití adventu, radostné 
Vánoce a v novém roce hodně štěstí, zdraví a 
spokojenosti. 
 

Za kolektiv Montessori MŠ Podbřezí  
Mgr. Karolína Ondráčková 

 


